HIRERE

MYV
FEMNYITS>

F—HIEEA SR
DIENN

RRLATPYD

BeCEGEO—RYYD

(H1] % - BEVORKELICEEL T, FH30FE HEEARMEES BRERISTOER, BTRERFZRET. EBEYEATROEN2019F58178(CATiENTZ,
TNZBEFER. 6W AUABITRU 2 FLRME

2019.10.01 Ver.1

(—%) EEEEERESS EE4ER LRSS

T(CX I DEREDEEA . SEROBTIFREEES (CRITIZERES U TORDEAZERT .

. 2019 DAY === === mmmm oo 2020 25 BA 2021 >
B/ EEE /DR 4 5 6 7 8 9 10 11 12 123456789 1011 12 123 4
 EYPRETRUEET) (- hofE | NYT ST —BEORHN-HIE HAES - BRSSO - M
Ny TS S S — I RADEN LB e B —
Jfﬁ“?f i;g | AR REREREERES/ EEEADS >
% —/ iR WG1., SWG2h % El
EINEDS BB DL SRS SWGL. SWeahSpiRSEiRs ARTRY
ST ERS R PUS—— P =T Y= R A— q

o SBAETELICAF oA TR MEREHll 5 3%
DIHE~ e
gEEnLE8s |

FE2ETE M EiaE AUVRV M REDEHI 5555

A - ESEROND EEED - BEEROMT

R |

E5ET EREAIDOINTHIREDEAF
T =8 T JXTaX

RIS DR (hAHFE200E]., /I FAES50EHRE)

o REEAATH ) I—E HREARRERSERBENS ) EEEDOS] *
EMEDSD DEEICIRB L DR SWG1. SWGH\SDIESZIEER BREH
‘ b7y
] \a&IEiﬁ%é‘I?\,ﬁwF‘ﬂ BIETICE R B DRE \ A @
o SHPBTHHEDORERCH I BRERA e ) ) t :
SEEtERIESAWG ‘ \}Eﬁmﬁ/\ODEILEUAﬁd)’E}JD g
[
® PIEARWAD S DB R DR LIF B EWAE DERIE RS ~
BRI, TR - smom e 4 2
Btk MR L BB AWGK DB RS P
AT REEEA(C : By
S BB ;ﬁ s |EEOATIESCEAT SHEORRBDURE (VL0 8
o FEDATREHR(LHES Y DMEDEHE 7
: S AR BI D RS H) A A
DRst I | ¥ A 3 8
SWG1&SWG2 WG D ASIRE(ALIA) - BHIBRUIE > BECEU TN Y-S IREDTAO—T Y S 1B
o FEEMBENDT L, BRICBILEATIR e ) 7 NMERR 17T~ b H207 T — b e
ESEARMDINY r— > ) DRESIE | ETI
o EEENBEAFBETELEDREIEE BASAERY Exano Rl HEaRE DECHLTHEES
B THER RO TEANe RS 6 |LLOBRD) | SEHpLCRE %ﬁ
o FUNTIEREMe-5—= > DFR EZEAD | BYEERK ‘:\e-s—:za‘ﬁmﬁaas
IR - R | i
| P '
o T R EL AR — T Ly [XoSSE MBS =T Ly b - BIERL ) EXEORMEERMAE. 1R b BRBE TR
= EF OB R B BRIV FEAEEARTRA RS N0/12~13 | =2 |
- [ mFiER \o [ETEHES. EXACHENAS. 1 >~ ErS% R )
. (BRI T2 B L Tl B & D ‘
HEEANDREM | ® 10 s [ 7> wairE) AN NDEE
o HEEBHERDIHODA N> NEHE GroBER) |
AEERY A SEE R GES HEFR - HEY>SS 3 - EEETOETRIEER TR 2021ERR—FILY
o NEFE - HEX> T3> - AREEOHE \ ' \ L OETAIEER
TR RS IBIRIBGUR U S e
[
* EEEDBEE : TRITERDETCODATEEEN ORI REE(CRET AN - Hitih=SH(CDIT3,

QBAIREENDES G ZFE

- FHIEHRD KD ICTRD,




	スライド番号 1

